

# ВРЕМЯ

№ 191 (9269)

Газета издается  
с 24 ноября 1951 года

17 ОКТЯБРЯ 1991 года  
ЧЕТВЕРГ

ЦЕНА 5 коп.

## О «Времени» от А до Я

**СЕРГЕЙ ПАВЛОВИЧ БОРИСКИН:** — Конечно, сегодняшняя газета намного интереснее, чем образца, например, 1985—89 годов. Я понимаю, на всех не угодишь, но не забывайте, что пресса — это в первую очередь информация «что, где, когда». И не более. А вы по старой привычке «обретесь» с недостатками нашей жизни. Господи, неужели вы еще не поняли, что это борьба с ветряными мельницами. Ваши критические материалы — это выстрел в пустоту, как говорится, «а Васька слушает, да ест». Поэтому не тратьте зря бумагу и свои нервы и забудьте слова, что пресса — это агитатор, пропагандист и организатор масс. Жизнь имеет свои безжалостные законы, и вы, журналисты, изменить их не в силах.

**СВЕТЛАНА НИКОЛАЕВНА ЧУГУНОВА:** — Читаю вашу газету, как правило, вечером после работы. По крайней мере, почти в каждом номере можно найти интересный материал. Из-за этого я в очередной раз подписалась на «Время».

**ЕЛЕНА ЯКОВЛЕВНА СЕВЕРОВА:** — В 1992 году хочу пожелать вам хороших светлых материалов. Наше время и так черное, так зачем же отягощать его еще.

**АЛЕКСАНДР ПАВЛОВ:** — Берите пример с «Комсомольской правды». Вот как надо работать. А на газету вашу я уже подписался, и в первую очередь.

◆ По ходу сессии: официально

## ДЕПУТАТЫ РАБОТАЮТ ЧЕСТНО

На IX внеочередной сессии выступал Л. И. Кривец, начальник приватизации исполкома:

— После выхода Закона РСФСР о приватизации жилого фонда, города Москва и Ленинград действительно начали приватизацию, но они находятся в эксперименте. На территории РСФСР, в частности, в Иркутской области, приватизация жилья пока не осуществляется, так как отсутствуют нормативные документы. Сейчас в исполкоме существует отдел по продаже квартир, но это не приватизация.

Депутат В. П. Симаков задал серию вопросов руководителю исполнительного комитета городского Совета по теплоснабжению некоторых домов микрорайона, относящихся к его избирательному округу.

По материалам, опубликованным в газете «Время» и вызвавшим вопросы у депутатов, выступил редактор газеты депутат О. Н. Тюменев.

Депутат С. А. Басмов в своем заявлении возразил против постоянного употребления как во многих официальных сообщениях, так и в обиходе слова «горисполком». Согласно закону есть исполнительный комитет городского Совета народных депутатов; затем он сделал замечание по часто неверно опубликованным должностям А. Т. Шевцова, председателя городского Совета народных депутатов, Н. Н. Зарубина, заместителя председателя городского Совета, В. В. Копытько, председателя исполнительного комитета.

С отчетом депутатской комиссии по проверке обоснованности решений и распоряжений исполнительного комитета по выделению дефицитных товаров выступил председатель этой комиссии депутат В. М. Андреев. Частично его доклад публиковался в газете «Время», № 171. После часа, ушедшего на чтение справки, был задан ряд вопросов.

Затем выступил председатель исполнительного комитета В. В. Копытько. Его выступление было, собственно, повторено перед депутатами, так как В. В. Копытько выступал на заседании президиума. Суть его выступления и ответов сводилась к тому, что бы все-таки доказать обоснованность решений и распоряжений исполнительного комитета по выделению дефицитных товаров. Большинство поставщиков, как отметил В. В. Копытько, отказались от поставок, от договоров. Чтобы обеспечить нормальное отоваривание талонов, необходимо было провести ряд товарообменных операций.

Представители исполкома 2—3 раза ездили на ярмарки без подобного дефицитного товара и возвращались ни с чем. Нужны были операции только такого рода: товар на товар. По крайней мере, в 1990 году и в первой половине 1991 года без этих обменных операций обойтись бы-

ло нельзя. И кто бы ни работал на месте работников исполкома, не смог бы обойтись без такой временной формы работы.

Цель всех наших обменных операций, сказал В. В. Копытько, сводилась к одному — использовать ресурсы, количество которых разрешено облисполкомом. Нам разрешалось использовать до пяти процентов от поступающих в город дефицитных товаров на обменные операции, исполком же использовал только 0,22 процента.

Газета «Время» (от 26 сентября 1991 г.) опубликовала интервью с В. В. Копытько, в котором он называет основные цифры, полученные при обменных операциях. Напомню лишь немного из разговора, так как это же звучало на сессии: «...мы использовали дефицитных товаров на сумму 397,5 тысячи рублей, а за счет этого (обменов) получили дополнительно к товарообороту в город товаров на 33 миллиона 984 тысячи рублей. То есть закупили дополнительно различных товаров на 19 миллионов 734 тысячи рублей — непродовольственных, на 14 миллионов 250 тысяч рублей — продовольственных».

В. В. Копытько ответил, на ряд вопросов.

Во второй половине дня заседания депутаты заслушали отчет председателя исполнительного комитета городского Совета В. В. Копытько. По данному вопросу выступили депутаты В. М. Подскачин, Н. И. Кузнецова, Е. Б. Черепанова, А. Г. Белов, А. В. Чипель, А. Т. Шевцов, Б. Н. Храпов, С. Г. Поляков, В. М. Путько, Н. А. Стелькин, народный депутат РСФСР Г. С. Кондобаев. Выступил приглашенный на заседание сессии начальник урса В. А. Соловьев.

Депутаты проголосовали за отчет на следующей, очередной, 10-й сессии заместителя председателя исполнительного комитета Г. А. Ковтуновой и заведующей отделом торговли исполкома Т. Г. Матяшук.

Депутат А. Г. Белов поставил вопрос об оценке деятельности председателя исполнительного комитета городского Совета В. В. Копытько и предложил голосовать. Решено в бюллетень для голосования вписать оценку «удовлетворительно» либо «неудовлетворительно». Голосование состоялось: 75 депутатов проголосовали за оценку «неудовлетворительно», 39 депутатов — «удовлетворительно», 10 — воздержались. Таким образом, большинством голосов работа председателя исполнительного комитета признана неудовлетворительной.

Был определен срок проведения очередной 10-й сессии депутатов городского Совета — 12 ноября 1991 года. Сессия приняла решение опубликовать данные мандатной комиссии о посещаемости сессий депутатами городского Совета.

Девятая сессия свою работу завершила.

М. ТИХОНРОВА.



## БЕЗ СВЯЗИ НЕТ СВЯЗИ

НА СТАНЦИИ МЕЖДУГОРОДНОЙ СВЯЗИ КЛИЕНТ КРИЧИТ: «АЛЛО, САРАТОВ!!» ИНОСТРАНЕЦ: «ПОЧЕМ У ОН ТАК КРИЧИТ?». ГИД: «ОН РАЗГОВАРИВАЕТ С САРАТОВОМ». ИНОСТРАНЕЦ: «А ПОЧЕМУ НЕ ПО ТЕЛЕФОНУ?»

О проблемах городских связистов и перспективах развития телефонной связи в Ангарске читайте на 2—3 стр.

## СНИМАЕМ

## С СЕБЯ

## ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Свой отказ часть депутатов мотивировала следующим:

1. Народу глубоко безразлично, кто будет в малом Совете, и люди не пойдут голосовать. Избиратели совершенно не знают, как работал тот или иной депутат, и им все равно, кого выберут.

Надо напомнить нашим оппонентам, что в любой стране политикой занимаются не более 3 процентов населения, и они формируют общественное мнение остальных во время проведения предвыборной кампании. И не стоит держать наших избирателей за безмозглую толпу, не знающую, что ей надо. Если исходить из этих позиций, то следовало не проводить президентских выборов 12 июня и следует отказаться

от выборов мэров городов и губернаторов областей.

2. Выборы малого Совета населением города лягут непомерной тяжестью на бюджет города.

Но ведь мы предлагали провести выборы совместно с выборами мэра города! Затраты были бы минимальными. А если еще учесть, что выборы малого Совета завели депутатский корпус в тупик, и в течение недели мы бездарно прожигали те же самые народные деньги, то становится непонятным, почему было не пойти по наиболее дешевому и демократичному пути? В конечном итоге, гора родила мышь, и дополнительные роды перенесены на следующую сессию.

Ангарчане уже знают о печально известном решении бывшего президиума горсовета по запуску гранбашни вопреки мнению жителей нашего города. Нынешний состав малого Совета дает нам основания думать, что такая позиция станет правилом, поскольку два кандидата прошли туда путем аппаратных игр.

Мы снимаем с себя ответственность, если позиция малого Совета не будет соответствовать интересам наших избирателей, и выражаем сожаление, что депутаты демократической ориентации не доказали на деле свою приверженность принципам народовластия.

Депутаты горсовета  
Ю. СУРСОВ, И. ДУДНИК,  
члены ДПР.

# ПОЕЗД ЕЩЕ НЕ УШЕЛ

Наверняка многие читатели «Комсомольской правды» посчитали сенсационной статью «Храните деньги в швейцарском банке», опубликованную в номере «Комсомолец» от 7 сентября 1991 года.

В статье рассказывалось, что КПСС якобы перегнала в зарубежные банки, обменяв на доллары 280 миллиардов рублей. Достоверность этой скандальной информации, видимо, в ближайшее время будет установлена. Мне же хотелось бы обратить сейчас внимание читателей на один из последних абзацев публикации:

«И, наконец, никакого сомнения в вероятности четырех трансфертных операций не высказал, пожалуй, «главный эксперт» в этом вопросе — бывший зампред Совмина РСФСР Геннадий Фильшин, с именем которого его ярые обвинители связывали «преступление века» — «дело о 140 миллиардах».

Мне удалось встретиться в Москве с Г. И. Фильшиным, ныне министром внешнеэкономических связей РСФСР. К сожалению, на все заготовленные мною вопросы Геннадий Иннокентьевич ответить просто не успевал. Однако время для короткой энергичной беседы Геннадий Иннокентьевич нашел.

— Сравнительно недавно на вас обрушился всенародный позор в связи с инспирированным правыми силами «делом о 140 миллиардах». И вот — развязка, закономерный финал, в котором все расставлено по своим местам. Фактически все реабилитированы, а о несостоявшейся «сделке века» специалисты говорят с большим сожалением...

— Скандал вокруг этого дела имел чисто политический подтекст, это очевидно. Шумной кампанией, развязанной Российской компартией и ее прессой, стране нанесен огромный экономический ущерб, последствия которого до сих пор ощущаются. Фактически шла борьба за самостоятельность России, потому что та концепция взаимодействия западных партнеров с РСФСР, которую я пытался провести в жизнь, обеспечивалась бы без участия центральных — союзных — органов.

— Пожалуй, немного конкретизируйте сказанное...

— В тот период, как известно, кредитами распоряжались центральные органы. И положение с кредитами для России складывалось аховое. В нынешнем году, например, мы не получим и четверти тех ресурсов, которые должны были получать в области продоволь-

ствия и товаров народного потребления от уровня 1990 года — не богатого, в общем-то, года! Поэтому полки российских магазинов выглядят нынче так убого!

— Почему это произошло? Кто, наконец, виноват?

— Однозначно ответить сложно. Тут целый комплекс причин, в основе которых — общий развал внешнеэкономических связей.

Разрушено взаимодействие с восточноевропейскими и другими партнерами. Развалились управленческие системы внеш-

Вот мы и хотели за рубли закупить избыток продовольствия в Европе, Азии, Америке, заполнить полки наших магазинов. Остановились бы рост цен, стабилизировали бы их, сняли бы социальное напряжение.

— Вы говорите вещи, казалось бы, очевидные. Неужели ваши аргументы не смогли или не захотели понять правительством страны?

— В том-то и беда, что все все понимали! Неудавшийся путч показал, что союзному правительству, организаторам военного переворота требовалась ситуация предельного социального напряжения в стране: чем хуже для народа, тем лучше для них. Чтобы введение чрезвычайного положения прошло «на ура».

— Надо ли понимать вас так, что крайне напряженная ситуация в стране была спровоцирована?

— Это безусловно так! Все делалось для того, чтобы не позволить нам насытить рынок товарами, чтобы нагнетать и нагнетать напряжение, чтобы держать народ в состоянии перманентной озлобленности и раздражения. Но вот что любопытно. Еще до моей официальной, как вы сказали, реабилитации ко мне обращались члены союзного правительства с просьбой помочь провести такую же операцию, как та, за которую меня подвергли обструкции.

— Если не секрет, кто обращался?

— Например, первый заместитель председателя Совмина Воронин. И об этом знал тогдашний премьер Павлов... Очевидные выгоды операции видела все. Поэтому ко мне сегодня обращаются за помощью, за консультациями...

— То есть те, кто недавно требовал вас распят, сейчас приходят к вам за советом и помощью?

— Да, это так.

— Выходит, поезд еще не ушел?

— Знаете, не ушел! К нашим планам вернулись и иностранные фирмы, они опять делают нам предложения, и мы, наверное, будем их реализовывать. Но и сейчас, я уверен, нам будут мешать. Будут новые попытки обманывать людей, настраивать их против нас. Потому что те, кто участвовал в подготовке путча, кто формировал общественное мнение, — они ушли в подполье, затаились и ждут своего часа. Бдительность нам терять нельзя. Мы не должны им позволить снова заморочить голову народу.

Записал Юрий УДОДЕНКО.  
(«СМ», 10 октября 1991 г.)

## Геннадий ФИЛЬШИН:

«Мы не должны допустить, чтобы народу опять заморочили голову».

неэкономической деятельности. И именно поэтому чрезвычайно важной представлялась программа, которая была нами разработана, — программа, получившая скандальное название «преступление века». Смысл этой операции, напомню, в том, чтобы убедить зарубежные фирмы продавать нам продовольствие и другие товары за рубли.

Масштабы намечались солидные. Но те самые знаменитые цифры, которые со вкусом смаковались правой прессой, были получены на основе объективных данных из оценки объема свободных денег в РСФСР. Однако начинали мы взаимодействие со швейцарскими фирмами со скромных объемов: хотели завезти в страну на 800 миллионов рублей продовольствия по достаточно низким ценам и примерно на 300 миллионов — одежды и обуви. Предусматривалось, что ни рубли, ни доллары не пересекут границу, будут вложены в дело.

Потом мы открываем рублевый кредит и рублевые счета. Регионы России предлагают свои проекты инвестирования этих рублей в народное хозяйство. Причем предполагалось вкладывать деньги в базовые — экспортные — отрасли, которые сегодня у нас остались без инвестиций. Нынче в России не обустроены более семи тысяч нефтяных скважин — и вдвое упал экспорт нефти... Но, если говорить коротко, мы рассчитывали в перспективе сбить цены, что, конечно же, невозможно при тотальном дефиците товаров.

растягиваются каждый день в непредсказуемых размерах. Благо, есть чем оправдать. Но как повянуть, когда овощи, привезенные со своего подсобного хозяйства в рядом стоящих магазинах имеют разную цену?

Неоднократно в прессе и по радио слышались высказывания, что премьер Павлов поставил на колени всю страну своей реформой цен. Но ведь того Павлова уже нет, и новые реформы цен ни в каких указах и приказах не проводились.

Ковчег сентябрь — нормального мяса не было. Нет его и в октябре, разве что поспевшее-позеленевшее свиного сала по 10 руб. 70 коп. за 1 кг.

Скажите, может ли пенсионер или инвалид, получающий 150 — 200 рублей, а то и меньше, купить такое, с позволения сказать, мясо?

И кто ответит, как можно пропитаться месяц пропадающими бумажными талонами?  
Е. КОНСТАНТИНОВА.

★ НУ И НУ!

## ТАЛОНЫ ЕСТЬ, А МЯСО?

Неизвестно, с чьей легкой руки в нашем городе появилось новшество: кур стали продавать в магазинах по частям. И если целая курица продается по 5 руб. 60 коп. за 1 кг, то «куриные грудки» (то бишь грудные кости) — по 10 руб. 80 коп. и т. д.

Это ли не провозвол? Кто из покупателей и кого просия рубить кур на части? Или за рубль еще половина стоимости? Кто устанавливает такие цены? Уважаемый А. Т. Шевцов недавно объяснял по радио жителям города, что цены на поступающую из-за пределов республики и области продукцию диктуются поставщиками.

Это те самые «договорные» цены, которые, как пужина,

Нередко мы можем увидеть в кадрах кинохроники восторженные лица первых абонентов телефонных линий. Живая связь на многие и многие километры — подарком телефонную связь называют чудом XX века.

К сожалению, кинохроника не сохранила вытянутые лица тех, кто первым пострадал от плохой работы телефонной связи. Это мог быть молодой человек, так и не успевший сказать самые важные, самые нужные слова любимой. Это мог быть отец семейства, не успевший вовремя вызвать врача для больного ребенка. Это мог быть любой из нас, ибо вот в Союзе человека, кто бы не страдал от плохой телефонной связи.

Не исключение и ангарчане. Из писем с жалобами и вопросами о работе телефонной и почтовой связи можно подготовить книгу, не уступающую «Войне и миру» ни объемом, ни драматизмом ситуаций. И дабы просиять хоть часть темных сторон жизни городских связистов, я обратился к Михаилу Михайловичу Прису — начальнику городского узла связи за разъяснениями.

# БЕЗ СВЯЗИ

— Михаил Михайлович, у меня к вам общий вопрос: что входит в компетенцию городского узла связи?

— Конечно, предоставление услуг связи: почтовых и электро-связи гражданам и организациям. Это очень широкое поле деятельности.

— Начнем наш разговор с такого большого вопроса, как телефонная связь. Какие болевые точки в этом виде работы имеются в вашей организации?

— Сегодня самая болевая точка — ввод в эксплуатацию АТС-5.

Этот вопрос интересует весь город. Предварительно установлено около семи тысяч телефонных аппаратов, но большинство из них молчат. Включено — 1700 аппаратов. 24 сентября мы подписали акт рабочей комиссии. Составлен протокол недоделок со стороны подрядчика, завода-изготовителя, нас как заказчика. Договорились, что до середины ноября каждый работает над устранением недоделок. Если эти сроки будут выполнены, то 15—20 ноября соберем государственную комиссию. Когда станция выйдет на

эту работу, мы будем считать, что проблема решена.

— Начнем наш разговор с такого большого вопроса, как телефонная связь. Какие болевые точки в этом виде работы имеются в вашей организации?

— Сегодня самая болевая точка — ввод в эксплуатацию АТС-5.

## ◆ Сообщаем подробности

### ОДИН ДЕНЬ СРЫВА. 380 ЧЕЛОВЕК НЕДОВОЛЬНЫХ

Владельцы стационарных газобаллонных установок отлично знают, что значит для них, когда кончается газ. Тогда в ход идет чудом сохранявшаяся в доме электроплитка. Если нет ее, как никак этот предмет из области дефицита, стучатся к соседям: позвольте чайник вскипятить. Хорошо, если возникшие неудобства прекращаются через день-два. А если нет?

Именно в такой ситуации оказались недавно сотни жителей старых кварталов Ангарска. 10 октября из-за технических неполадок производственное объединение «Ангарскиефтеоргсинтез» не выдало ни одного кубометра газа на Иркутскую кустовую базу сжиженных газов (Meget). Выпуск продукции возобновился на следующий день, однако база от-

пустила потребителю всего 130 кубометров.

К счастью, тресту Ангарскгоргаз удалось получить часть из этого количества, и после обеда машины с баллонами выехали по адресам для выполнения заявок от населения за 10 октября. Назавтра газ развозился по заявкам на 11-е число. То есть один день срыва привел к тому, что примерно 360 — 380 заявок не были выполнены в назначенный срок.

В понедельник, 14 октября, руководство горгаза приняло решение сделать этот день вывозным, дабы ликвидировать отставание. Надеемся, когда подписчики нашей газеты будут читать эти строки, положение с обеспечением сжиженным газом нормализуется.

Ю. ИВАНОВ.

## Из фотоархива

1969 год. Строительство жилых домов на сваях на болоте 92/93 кварталов.  
Фото А. ЕЛФимова.



ДЕНЬ ЗАВТРАШНИЙ

полную мощность, она будет обслуживать 10 тысяч абонентов. Это не значит, что именно 10 тысяч новых абонентов будут подключены к АТС-5. В зоне ее действия находится 9 микрорайон, 12а, 17 и 18 микрорайоны. В этом районе работает порядка 2,5 тысячи абонентов от АТС-6. Мы вынуждены будем переключить их на АТС-5. Освободившиеся мощности АТС-6 пойдут на обслуживание 8, 13, 12, 11 микрорайонов.

— Сколько желающих будут удовлетворены в своих запросах?

— По моим данным, у нас 54 тысячи заявлений от горожан. Вот и считайте.

— АТС-5 — это ваш единственный резерв?

— На сегодняшний день — да. Но в 73-м квартале стоит коробка нового здания телефонной

деньгам не хватает еще около 200 тысяч рублей.

К сожалению, «Оргстройпроект» уже стал не тот, что два года назад. Строительный участок, который вел работы, на сегодня распался. Наблюдается, с моей точки зрения, определенный спад интереса к завершению этого строительства. За прошедшие 4 месяца мы трижды собирались в исполкоме, но вопрос стоит на месте.

Решение должно быть кардинальным. Функции заказчика необходимо взять на себя исполкому городского Совета, а функции генподрядчика — управлению строительству. Если это не будет сделано, то строительство к середине будущего лета мы не закончим.

— Какова мощность АТС-7?

— Проектная мощность — 10

но за квартал до отправки оборудования проверяет готовность здания. Напомним, в 1988 году приехали с завода, увидели: здания АТС-5 нет — и оборудование ушло в другой город. А что значит для города потерять телефонную станцию на 10 тысяч номеров? При всей непредсказуемости работы нашей экономики попасть в титул завода снова будет невозможно. Сегодня нам крупно повезло, что городу дают вторую станцию, когда первая еще не готова. Но второй раз этот фокус уже не пройдет. Если мы упустим АТС-7 — это не сделает чести ни городским властям, ни нашему узлу связи.

— Можно ли привлечь дополнительные финансы со стороны, скажем, путем организации акционерного общества?

— Положение здесь таково. Здание для развязки городской телефонной сети должно строиться за счет местного бюджета. Таково положение. И строиться оно должно местными властями. А технологическая начинка, строительство линейных сооружений — за счет Министерства связи. Так построена АТС в 22-м микрорайоне и частично АТС-6. Поэтому мы и не отказываемся от этого принципа. Но 10 миллионов для нас накладно.

Пытаюсь привлечь средства предприятий. Обещаю, что на вложенную сумму мы обеспечим их работников телефонами вне очереди. Но пока откликнулись только небольшие предприятия, а объем работ очень большой.

В старой части города придется поднять 32 километра трасс — улиц города. Уложить 72 километра труб в траншеи. Зало-

жить 96 километров телефонного кабеля. Смонтировать на соединительных линиях 54 системы уплотнения.

— Если объем работ будет выполнен, через сколько лет станция окупится?

— Окупаемость станции — 10—12 лет. С первого сентября мы немного повысили тарифы: теперь хозрасчетным предприятиям установка телефона обходится в 1500 рублей и абонентная плата — 500 рублей в год. Для бюджетных организаций с 1 января 1992 года: установка телефона — 600 рублей, а абонентная плата — 250 рублей. Абонентная плата для отдельных телефонов — 4 рубля 10 копеек, а для спаренных — 3 рубля 30 копеек. Отдельным категориям граждан телефоны бесплатны.

— А поселки? Пригороды Ангарска?

Поселок цементников скорее всего так и останется на телефонной станции цементно-горного комбината. Они сегодня работают над улучшением выхода на город, тянут соединительную линию от телефонной станции завода до города. И если они эту проблему решат, то любой абонент, который подключен к их станции, получит все услуги.

ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ. О нем говорить сейчас не стоит. В ближайшее время он будет отселен, нет смысла работать над телефонизацией этого пригорода.

ЧЕТВЕРТЫЙ ПОСЕЛОК. Когда-то, лет восемь назад, под снос пошло почтовое отделение. Отделение пристроили, однако в проекте предусмотрели помещение для телефонной станции номеров на 600 и для радиоузла. Если

будет разработан новый проект, то и мы будем закладывать там нормальную телефонную станцию.

— Предусматривается ли в городе развитие телефонной, компьютерной связи?

— А какие проблемы могут быть с телефаксовой связью? Вопрос в приобретении и ценах на телефаксы, которые спокойно работают на существующих телефонных линиях. Сегодня в городе уже работает десятка полтора телефаксов, будет больше. Единственная проблема — это качество междугородной связи. Но это не только наши проблемы.

КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ. Нефтехимики работают над созданием своей сети, и это пока все. Но создавать компьютерные сети необходимо. Иркутское областное управление связи подписало протокол намерений с одной из московских фирм об организации в Иркутской области коммутируемой компьютерной сети.

КОСМИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ. На сегодняшний день в городе только одно учреждение имеет намерение вкладывать деньги в создание систем космической связи — товарная биржа «Ангарский регион».

НЕТ СВЯЗИ

станции — АТС-7. Желательно ее строительство закончить к середине 1992 года, потому что на четвертый квартал 1992 года уже заказано оборудование.

В свое время заказчиком на строительство станции выступал «Оргстройпроект». Финансировало работы «Ангарскнефтеоргсинтез», перечислив 450 тысяч рублей.

На сегодняшний день освоено порядка 270 тысяч, 160 тысяч еще осталось. Но в связи с удорожанием жизни, по подсчетам «Оргстройпроект», к этим

тысяч номеров, но реальное расширение абонентской сети будет на 4 тысячи номеров, потому что необходимо выводить из работы АТС-2, которая в скором времени будет отмечать свое 40-летие. Оборудование АТС-2 настолько изношено, что даже у министерства не повернулся язык protestовать, что случается очень редко.

Но вывод АТС-2 напрямую связан со строительством здания станции в 73-м квартале. А вопрос стоит очень остро. Почему? Завод — изготовитель пример-

но за квартал до отправки оборудования проверяет готовность здания. Напомним, в 1988 году приехали с завода, увидели: здания АТС-5 нет — и оборудование ушло в другой город. А что значит для города потерять телефонную станцию на 10 тысяч номеров? При всей непредсказуемости работы нашей экономики попасть в титул завода снова будет невозможно. Сегодня нам крупно повезло, что городу дают вторую станцию, когда первая еще не готова. Но второй раз этот фокус уже не пройдет. Если мы упустим АТС-7 — это не сделает чести ни городским властям, ни нашему узлу связи.

— Можно ли привлечь дополнительные финансы со стороны, скажем, путем организации акционерного общества?

— Положение здесь таково. Здание для развязки городской телефонной сети должно строиться за счет местного бюджета. Таково положение. И строиться оно должно местными властями. А технологическая начинка, строительство линейных сооружений — за счет Министерства связи. Так построена АТС в 22-м микрорайоне и частично АТС-6. Поэтому мы и не отказываемся от этого принципа. Но 10 миллионов для нас накладно.

Пытаюсь привлечь средства предприятий. Обещаю, что на вложенную сумму мы обеспечим их работников телефонами вне очереди. Но пока откликнулись только небольшие предприятия, а объем работ очень большой.

В старой части города придется поднять 32 километра трасс — улиц города. Уложить 72 километра труб в траншеи. Зало-

жить 96 километров телефонного кабеля. Смонтировать на соединительных линиях 54 системы уплотнения.

— Если объем работ будет выполнен, через сколько лет станция окупится?

— Окупаемость станции — 10—12 лет. С первого сентября мы немного повысили тарифы: теперь хозрасчетным предприятиям установка телефона обходится в 1500 рублей и абонентная плата — 500 рублей в год. Для бюджетных организаций с 1 января 1992 года: установка телефона — 600 рублей, а абонентная плата — 250 рублей. Абонентная плата для отдельных телефонов — 4 рубля 10 копеек, а для спаренных — 3 рубля 30 копеек. Отдельным категориям граждан телефоны бесплатны.

— А поселки? Пригороды Ангарска?

Поселок цементников скорее всего так и останется на телефонной станции цементно-горного комбината. Они сегодня работают над улучшением выхода на город, тянут соединительную линию от телефонной станции завода до города. И если они эту проблему решат, то любой абонент, который подключен к их станции, получит все услуги.

ЮГО-ВОСТОЧНЫЙ. О нем говорить сейчас не стоит. В ближайшее время он будет отселен, нет смысла работать над телефонизацией этого пригорода.

ЧЕТВЕРТЫЙ ПОСЕЛОК. Когда-то, лет восемь назад, под снос пошло почтовое отделение. Отделение пристроили, однако в проекте предусмотрели помещение для телефонной станции номеров на 600 и для радиоузла. Если

будет разработан новый проект, то и мы будем закладывать там нормальную телефонную станцию.

— Предусматривается ли в городе развитие телефонной, компьютерной связи?

— А какие проблемы могут быть с телефаксовой связью? Вопрос в приобретении и ценах на телефаксы, которые спокойно работают на существующих телефонных линиях. Сегодня в городе уже работает десятка полтора телефаксов, будет больше. Единственная проблема — это качество междугородной связи. Но это не только наши проблемы.

КОМПЬЮТЕРНЫЕ СЕТИ. Нефтехимики работают над созданием своей сети, и это пока все. Но создавать компьютерные сети необходимо. Иркутское областное управление связи подписало протокол намерений с одной из московских фирм об организации в Иркутской области коммутируемой компьютерной сети.

КОСМИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ. На сегодняшний день в городе только одно учреждение имеет намерение вкладывать деньги в создание систем космической связи — товарная биржа «Ангарский регион».

Беседа с Михаилом Михайловичем Присом была интересна и обстоятельна. Надеемся в последующих номерах также подробно осветить и работу почтовой службы.

Интервью взял Ю. ПРОКОПЬЕВ.

На снимке (1 стр.): начальник городского узла связи М. М. Прис.

Фото В. МАКСУЛЯ.

Чертовски приятно, оказывается, делать добрые дела. Нет, ну просто есть с чем сравнивать. К примеру, когда ругаешься в очереди, ощущения совсем не те. В ушах стучит, сердце прыгает, пот градом и салом почему-то сразу жать начинают. Потом долго еще отойти не можешь, а тут...

Для тех, кто не читал («В», № 173 и 181), коротко объясним суть дела. Один из наших читателей, вернее читательница, предложила создать на базе редакции банк взаимопомощи читателей. Основу его составляют добровольные взносы, пользование — бесплатно. Первым взносом в банк стали лекарства, срок годности которых еще не истек. Люди, которые в них нуждались, принесли свои лекарства (хотя для того, чтобы взять что-либо в нашем «банке», это не обязательно), и пошли...

Банк взаимопомощи: читатель — читателю

ПЬЕМ «ВЕРБЛЮЖИЙ ХВОСТ», ИЩЕМ БИФИДУМБЕКТЕРИН И ВЕРИМ В ДОБРО

ших от нас, смеем надеяться, в добром настроении.

Вот Галина Алексеевна (получается, уже по традиции рубрики, мы не называем ни фамилий, ни адресов) всю жизнь проработала на комбинате, сейчас пенсионерка, но по-прежнему работает. И силы вроде есть, и здоровье, но все как-то нынче не в радость. Да и откуда ей, радости, взяться? У внука скоро день рождения, и, кажется, впервые придется бабке без подарка быть. Избегалась вся, а купить нечего да и негде. Одна радость — нашла у нас лекарство, которое долго искала.

С 54-го года живет в городе Нина Григорьевна. В семье ее называют индикатором. Стоит

только газу быть, наступает такая чесотка, в пору помярять. А помярять не хочется. Очень надеемся, помогут ей наши (вернее ваши) лекарства.

Один из телефонных звонков был необычным. Человек, назвавшийся просто пенсионером, — «40 с лишним лет в Ангарске проживший и наглотававшийся «химии» по горло» так, что говорить не мог, кричал только — посоветовал всем, страдающим хроническим, чистым ангарским кашлем пить траву под названием «верблюжий хвост»: в городе ее можно купить на рынке у частников. Говорит, здорово помогает.

Из посетителей же особо запомнились двое. Мужчина,

вытащивший лекарства из «дипломата», сразу повернувшись к двери и лишь на пороге остановившийся:

— Жена очень болела. Ей не помогли. Может, кто-то будет счастливее...

И женщина, мама 6-летнего Юры — «позднего», что называется, ребенка, единственное счастье, надежда и утешение в будущем, сегодня же — часто болеющего. Едва ли не с 1-го дня мать борется за его здоровье. Спасибо, что не одна. Сердечность и помощь в этом проявляют работники детского учреждения № 11 нефтехимиков: врач Валентина Евгеньевна и повара. В редакцию мама принесла целую кучу лекарств, среди которых турбингалатор «Спингалер» и 4

пачки капсул янтала для него. Сама же ищет бифидумбектерин или колибктерин. Просит всех, кто может ей в этом помочь, откликнуться.

Было еще немало интересных встреч и звонков. Личное наблюдение: люди больше и чаще приносят, чем берут. Не могла остаться в стороне и автор всей этой придумки — Людмила Дмитриевна. Она принесла в редакцию набор продуктов, некоторые вещи. Мы намерены передать их одной из молодых матерей, в одиночестве растящей малыша и не надеющейся уже ни на что хорошее. Пусть капля в море, но пусть ей это поможет жить и надеяться.

В заключение, как всегда, список лекарств, имеющихся в редакции: ибупрофен, либексин, строфантин К (в ампулах) дуплекс, натрия хлорид (в ампулах), оксациллин натриевая соль и вода для инъекций, фуросемид, целагид, калия оротат, диазелин, дигоксин, метилдод, аспаркам.

Контактный телефон: 2-23-17. Всем — большое спасибо и будьте здоровы!

Г. АМЯГА.

ПРОШЕДШУЮ веделю мы проработали на одном дыхании. Было много людей, ушед-

казалось, прибавил в скорости, и уже на 3-й минуте Куклина с подачи Иванова доводит разрыв до двух шайб.

Шесть долгих минут ни той, ни другой команде не удавалось поразить ворота. А на 9-й Злов и Скугарев неплохо разыграли шайбу, и счет увеличился — 3:0.

Хотя «Ермак» и вел в счете, чувствовалась какая-то скованность в игре команды. Все чаще «Шахтер» выигрывает единоборство. «Ермак» переходит в оборону, Яковлев нарушает правила. Защищаться вчетвером при потере внятной инициативе трудно. И на 14-й минуте нападающий «Шахтера» Михалев отдает точный пас на «спрюк» товарищу по команде Олейникову. Тот выкатился один на один с Повстешко и, уложив его на лед, забросил шайбу.

В начале третьего периода уже и сам Михалев забрасывает шайбу в ворота ангарчан. «Ермак» к этому времени выглядел явно слабее противника. Прижимался к воротам, проигрывал единоборства, на

слабой скорости отвечал контратаками. Правда, во время одной из них «Шахтер» нарушает правила и остается вчетвером, а через несколько секунд уже втроем. И Скугарев с подачи Злова забрасывает четвертую переломную шайбу.

«Шахтер» дрогнул. «Ермак» перехватил инициативу и уже не отдал ее до конца матча. Иванов с подачи Куклина забрасывает пятую, а за десять секунд до конца матча «Ермак» забрасывает шестую шайбу. 6:2 — неплохо для начала.

6 октября состоялся второй матч. После первого периода, когда «Шахтер» вел в счете, казалось, матч пойдет не по вчерашнему сценарию.

Первыми счет открыли «ермаковцы». Игорь Корпенко записал в свой актив первую забитую шайбу. Любители хоккея знают, что Корпенко дебютирует и в чемпионате среди мастеров, и выступая за «Ермак». В этом матче он еще раз отличился, завершив свой сольный проход красивым броском. Но это было

позднее. А вначале «Ермак», забив шайбу, опять почему-то заиграл грустно и скучно. И как следствие — два гола.

В таком же настроении наши хоккеисты начали и второй период. Нет, они не уступали сопернику, но и сами не показывали ничего яркого. Даже трибуны стихли.

И вновь, как и положено капитану, команду вперед повел Дмитрий Шулаков. На отличной скорости пролетев почти всю площадку, он бросает, и шайба врывается в нижний угол ворот «Шахтера».

И вдруг как будто кто-то переключил коробку передач в машине «Ермака». Одна за другой накатываются атаки на ворота соперника. Иванов, как заправский теннисист, подправляет шайбу на лету — 3:2. После вбрасывания шайба у «Ермака». Иванов отдает точный пас Яровому — 4:2. Затем сольный проход Корпенко — 5:2. Комбинация Иванов — Куклин — Яровой, и счет уже 6:2.

За три минуты до конца второго периода Злов точен —

7:2. А за несколько секунд до сирены Злов с подачи Скугарева доводит разрыв до шести шайб — 8:2. Да, такого поворота, наверное, не ожидал никто. Семь безответных шайб — как ливень, как отрезвляющий душ!

В третьем периоде ворота «Шахтера» защищал уже другой вратарь. И защищал плохо. Попытки ангарчан нарывались на железобетонную стену. Неужели так никому и не удастся «размочить» «сухого» вратаря?

И пока «Ермак» решал вопрос — ну кто же? — игрок «Шахтера» Демьяновский «по-тихому» забил третью шайбу — 8:3. И все же в этом вратарю не удалось уйти «сухим» с площадки. Гол в ворота Ярового с двух метров бужвально ввездил шайбу в сетку ворот. 9:3! Разгром окончательный и обжалованию не подлежит.

А пока команда «рубится» в Красноярске, Самаре и Уфе. Что уж она отсюда привезет — увидим. Дома же наша команда проведет игры только в ноябре. За месяц страсти и истинных любителей хоккея не должны остыть.

А. СИДОРОВ.

ОБЖАЛОВАНИЮ НЕ ПОДЛЕЖИТ

ЛУЧШИЙ ИГРОК АНДРЕЙ ПОВСТЕНКО ПОЛУЧАЕТ ПРИЗ — БЕСПЛАТНУЮ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ «ВРЕМЯ».

Правда, кто-нибудь может и скажет: не ахти какой приз. Но как посмотреть. Ведь именно из «Времени» можно получить полную информацию об играх того же «Ермака». Или не так? Ну да, еще «Советский спорт» публикует таблицу первенства.

А получил Андрей Повстешко этот приз после первого матча в чемпионате СССР сезона 1991/1992 гг. среди мастеров класса «А» второй лиги восточной зоны, когда наш «Ермак» встретился с командой из Прокопьевска — «Шахтером». И получил его по праву. За весь матч соперники из Прокопьевска сумели лишь дважды поразить ворота, которые он защищал.

Начался матч с обоюдных атак. Первые десять минут инициатива переходила то к одной, то к другой команде. И лишь на 10-й минуте Мажугину удалось все же протолкнуть шайбу в ворота «Шахтера». С таким минимальным преимуществом и закончился первый период встречи.

В начале второго «Ермак»,

казалось, прибавил в скорости, и уже на 3-й минуте Куклина с подачи Иванова доводит разрыв до двух шайб.

Шесть долгих минут ни той, ни другой команде не удавалось поразить ворота. А на 9-й Злов и Скугарев неплохо разыграли шайбу, и счет увеличился — 3:0.

Хотя «Ермак» и вел в счете, чувствовалась какая-то скованность в игре команды. Все чаще «Шахтер» выигрывает единоборство. «Ермак» переходит в оборону, Яковлев нарушает правила. Защищаться вчетвером при потере внятной инициативе трудно. И на 14-й минуте нападающий «Шахтера» Михалев отдает точный пас на «спрюк» товарищу по команде Олейникову. Тот выкатился один на один с Повстешко и, уложив его на лед, забросил шайбу.

В начале третьего периода уже и сам Михалев забрасывает шайбу в ворота ангарчан. «Ермак» к этому времени выглядел явно слабее противника. Прижимался к воротам, проигрывал единоборства, на

слабой скорости отвечал контратаками. Правда, во время одной из них «Шахтер» нарушает правила и остается вчетвером, а через несколько секунд уже втроем. И Скугарев с подачи Злова забрасывает четвертую переломную шайбу.

«Шахтер» дрогнул. «Ермак» перехватил инициативу и уже не отдал ее до конца матча. Иванов с подачи Куклина забрасывает пятую, а за десять секунд до конца матча «Ермак» забрасывает шестую шайбу. 6:2 — неплохо для начала.

6 октября состоялся второй матч. После первого периода, когда «Шахтер» вел в счете, казалось, матч пойдет не по вчерашнему сценарию.

Первыми счет открыли «ермаковцы». Игорь Корпенко записал в свой актив первую забитую шайбу. Любители хоккея знают, что Корпенко дебютирует и в чемпионате среди мастеров, и выступая за «Ермак». В этом матче он еще раз отличился, завершив свой сольный проход красивым броском. Но это было

позднее. А вначале «Ермак», забив шайбу, опять почему-то заиграл грустно и скучно. И как следствие — два гола.

В таком же настроении наши хоккеисты начали и второй период. Нет, они не уступали сопернику, но и сами не показывали ничего яркого. Даже трибуны стихли.

И вновь, как и положено капитану, команду вперед повел Дмитрий Шулаков. На отличной скорости пролетев почти всю площадку, он бросает, и шайба врывается в нижний угол ворот «Шахтера».

И вдруг как будто кто-то переключил коробку передач в машине «Ермака». Одна за другой накатываются атаки на ворота соперника. Иванов, как заправский теннисист, подправляет шайбу на лету — 3:2. После вбрасывания шайба у «Ермака». Иванов отдает точный пас Яровому — 4:2. Затем сольный проход Корпенко — 5:2. Комбинация Иванов — Куклин — Яровой, и счет уже 6:2.

За три минуты до конца второго периода Злов точен —

7:2. А за несколько секунд до сирены Злов с подачи Скугарева доводит разрыв до шести шайб — 8:2. Да, такого поворота, наверное, не ожидал никто. Семь безответных шайб — как ливень, как отрезвляющий душ!

В третьем периоде ворота «Шахтера» защищал уже другой вратарь. И защищал плохо. Попытки ангарчан нарывались на железобетонную стену. Неужели так никому и не удастся «размочить» «сухого» вратаря?

И пока «Ермак» решал вопрос — ну кто же? — игрок «Шахтера» Демьяновский «по-тихому» забил третью шайбу — 8:3. И все же в этом вратарю не удалось уйти «сухим» с площадки. Гол в ворота Ярового с двух метров бужвально ввездил шайбу в сетку ворот. 9:3! Разгром окончательный и обжалованию не подлежит.

А пока команда «рубится» в Красноярске, Самаре и Уфе. Что уж она отсюда привезет — увидим. Дома же наша команда проведет игры только в ноябре. За месяц страсти и истинных любителей хоккея не должны остыть.

А. СИДОРОВ.

ХОККЕЙ

**СЪЕМКИ ПО ЗАКАЗУ**

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БЕТА» ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ ОТ НАСЕЛЕНИЯ НА ВИДЕОЗАПИСЬ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ, МУЗЫКАЛЬНЫХ И МУЛЬТИПЛИКАЦИОННЫХ ФИЛЬМОВ. ГАРАНТИРУЕТСЯ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО И СЖАТЫЕ СРОКИ ИСПОЛНЕНИЯ. ЗДЕСЬ ЖЕ ПРИНИМАЮТСЯ ЗАЯВКИ НА СЪЕМКИ ПО ЗАКАЗУ СВАДЕБ, СЕМЕЙНЫХ ТОРЖЕСТВ И ПРОЧЕГО. СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 6-88-71 С 9 ДО 18 ЧАС.

1—2 НОЯБРЯ ДК «СОВРЕМЕННОК»

**Популярная группа «ФРИСТАЙЛ»**

(новый альбом)

Начало концертов в 17 и 20 час.

Заявки и справки по телефонам: 4-50-90, 2-32-75.

Касса ДК «Современник» работает с 10 до 13 час. и с 17 до 20 час.

Касса ДК «Строитель» работает с 9 до 18 час.

**СОЮЗ СВОБОДНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ**  
г. АНГАРСКА извещает, что 24 октября 1991 года в 16 часов в зрительном зале Дворца пионеров (остановка трамвая «Дворец пионеров») состоится собрание руководителей малых предприятий, кооперативов и индивидуальных - предпринимателей. Повестка дня: вопрос объединения в Союз свободных предпринимателей; выборы профсоюзного комитета и выдвижение кандидата на пост мэра города.

**А. КОДОЛОВ,**  
зам. председателя ССП.

**БЛАГОДАРИМ**

коллектив Ангарского электролизного химического комбината за организацию и проведение на высоком уровне уборки картофеля и свеклы урожая 1991 года под общим руководством зам. директора тов. Макаренко В. В.

Хорошо потрудились персонал механизированной бригады цеха БиСС и автохозяйства под руководством ответственных за уборку овощей тов. Хвойнова А. П. и Зубарева В. П.

**В. КОЖЕВНИКОВ,**  
директор Савватеевского производственного предприятия.



«МИР» — Фанат-2. 10, 12-10, 14-20, 16-40, 18-50, 21.

«РОДИНА» — Виват, гардемарины! (2 серии). 14, 17, 20.

«ГРЕНАДА» — Премьера фильма Честь и кровь Ниндзя. 10, 12, 14, 16. Бум-2. 18, 20-10.

«ПОБЕДА» — Феникс-воин. 10, 12, 14, 16, 18, 20.

«ПИОНЕР» — Пропал Петя-гушок. 10, 14. Призрак оперы. 16, 18, 20.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Любовь на острове смерти (до 16 лет). 10, 12, 14, 16, 18, 20.

Зал «Восход» — Ералаш. 9-30, 13-30. Герой Хиралал (2 серии). 17, 19-40.

ДК «СТРОИТЕЛЬ» — Профессонал. 14, 16, 18, 20.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Укрепленное счастье. 15.

Ангарской городской типографии срочно требуются механик, ученики печатника, литописцы, кладовщик и подсобный рабочий.

Малое предприятие «Прогресс» принимает от населения в покраску пушно-меховое сырье. Приемный пункт расположен по адресу: 11 мр-н, дом 3. Часы работы с 9 до 17, без выходных.

Турфирма «Саяны» приглашает совершить путешествие с 20 ноября Вильнюс — Польша (Белосток); 8 декабря Финляндия — 2 дня, 2780 рублей; Турция (София — Стамбул) — 3 дня, 4200 рублей. Оформление в капстраны до 18 октября.

По Советскому Союзу: Ташкент, 586 рублей, с 28 октября; Ленинград, с 18 декабря, 609 рублей; гурбаза «Байкальская», 2 дня, поездом 106 рублей.

Турфирме срочно требуется водитель с личной автомашиной по договору.

Обращаться: г. Ангарск, 22-й мр-н, СПТУ-30, комн. 128. Тел.: 6-19-21.

Клуб служебного собаководства при ГК ДОСААФ объявляет набор на курсы инструкторов-дрессировщиков и курсы судей-экспертов по собаководству. Об условиях узнать в городском клубе собаководства: 13 мр-н, Дом ДОСААФ, кабинет № 10, в понедельник, среду, пятницу с 9 до 13 часов.

Утерянное удостоверение участника Великой Отечественной войны № 554375 на имя Жирова Василия Лазоревича считать действительным. (3413)

Утерянный студенческий билет № 893906 на имя Поддешева Евгения Иосифовича считать действительным. (3362)

**СЛУЖБА СЕМЬИ**

**Клуб «НАДЕЖДА»**

приглашает одиноких людей на вечера «Осенние встречи» в октябре:

19-го — для тех, кому нет 40 лет,

26-го — для тех, кому за 40 лет.

Начало в 18 часов.

Билеты приобретайте по адресу: 18 мр-н, дом 7, тел.: 9-15-81.

**ЗНАКОМСТВА**

№ 442-ж. Надеюсь на встречу с высоким мужчиной, старше 30 лет, желательно с высшим образованием. Если у вас есть дети, буду им очень рада. Смогу стать вам верной подругой, детям — заботливой матерью. Предать не смогу. Мне 30 лет (170, 64), образование высшее. Люблю домашний уют, книги, музыку, занимаюсь спортом.

Писать: Ангарск-16, до востребования, паспорт XI-СТ № 732587. Ответчу всем.

№ 443-м. Ангарчанка, 28 лет (185, 75), ношу очки, некурящая, непьющая, обеспеченная квартирой и материально. Характер замкнутый, спокойный. Создам семью с девушкой 25 — 30 лет, без вредных привычек, любящей тишину и уют. Письма отправлять по адресу: Ангарск-41, а-я 4586, аб. №.

№ 444-м. Познакомлюсь с женщиной приятной внешности в возрасте 30—37 лет, скромной, отзывчивой, доброй, без вредных привычек. Желательной иметь детей в совместном браке, можно с ребенком до трех лет. О себе: 35 (160, 59), по характеру простой, добрый, не пью. Люблю спорт, рыбалку. Вдовец. Симпатичный. Письма отправлять по адресу: Ангарск-41, а-я 4586, аб. №.

Всем, у кого есть личные проблемы (быстрая утомляемость, плохой сон, раздражительность, так называемые функциональные расстройства нервной системы, сердечно-сосудистой деятельности) или проблемы общения (в семье, на работе, вне семьи и работы), а также желание научиться управлять собой, своим самочувствием и поведением, могут обратиться к врачу-психотерапевту.

Наш адрес: 18 мр-н, дом 7, тел.: 9-15-81, культурно-оздоровительный центр «Семья».

Утерянное водительское удостоверение АВА № 259893 на имя Хлебникова Сергея Николаевича считать действительным. (3397).

Продается садовый участок (6 соток) в садоводстве «Калиновка», а также участок под строительство кап. гаража в 8-м мр-не, шифер, металлический профиль 1100 — 1200 (80 листов). Контактный тел.: 3-14-39 (после 20 часов ежедневно). (3405).

**АЛЬТЕРНАТИВНАЯ ИРКУТСКАЯ СТУДИЯ ТВ ПРЕДСТАВЛЯЕТ**

17 октября, четверг

6.20 — Утренние мультфильмы (с повторением в 6.50). 21.35 — Вечерняя программа: мультфильмы. — «Над Иркутском — огненные и навсегда» (журналист Владимир Голубевский — о подвиге колоколов на храмы). — Фантастический фильм «Измененное состояние» (США, 1980 год). — «Аншлаг».

18 октября, пятница

6.20 — Утренние мультфильмы (с повторением в 6.50). 22.30 — Вечерняя программа: по многочисленным заявкам зрителей старшего поколения комедия К. Юдина «Девушка с характером». (1939 год). — Ночной сеанс. Фильм ужасов «Готика». (Великобритания, 1986 год).

19 октября, суббота

12.00 — Экран повторного фильма: «Сполохи верной бела дня». 19.30 — В игровом фильме «Охота на «Единорога» заняты актеры Сергей Быстрицкий, Виталий Зыкова, Виктор Соловьев и другие. 21.00 — Мультфильмы «на сон грядущий». 21.30 — Из золотого фонда мирового кинематографа: мюзикл «Весь этот джаз». («Вся эта мура»). США, 1979 год.

20 октября, воскресенье

12.00 — Экран повторного фильма: «2001: космическая одиссея». 19.20 — Героическая оперетта Григория Александрова «Свадьба в Малиновке». 21.00 — Мультфильмы «на сон грядущий». 21.30 — Один из претендентов на приз «Оскар» — игровой фильм Уоррена Битти «Дик Трейси» (автор комиксов Честер Гулд).

21 октября, понедельник

6.20 — Утренние мультфильмы (с повторением в 6.50). 21.35 — Вечерняя программа: мультфильмы. — Игровой фильм «Утро» (Индия, продолжительность 131 минута).

Сдам в аренду 2-комнатную квартиру тем, кто поможет в приобретении холодильника, мебели. Адрес: 60-17-9. (3428).

Нашедшего полиэтиленовый пакет с документами на имя Дюкова Ивана Юрьевича, оставленный в автобусе маршрута № 10 9 октября 1991 г., прошу вернуть за вознаграждение по адресу: 18 мр-н-4-195 или позвонить по тел.: 6-95-32. (3378).

Нашедшего сумку с ключами от гаража прошу вернуть по адресу: 13 мр-н-26-68. (3368)

Коллектив первого Ангарского монтажного управления выражает искреннее соболезнование Хайрулиной Надежде Иннокентьевне, семье и близким в связи с безвременной кончиной мужа — **ХАЙРУЛИНА** Бориса Григорьевича

Коллектив Института гигиены труда ВСФ СО АМН СССР выражает искренние соболезнования Казакевич Лидии Геннадьевне в связи со смертью отца

Коллектив Ангарского ОКВА глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти главного конструктора отдела **АГЕЕВА** Валерия Яковлевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Новый кухонный гарнитур «Трапеза» на новый цветной телевизор с декодером. Разницу в цене компенсируем. Раб. тел.: 2-23-88. (3424)

3-комнатную квартиру (189 кв-л, 42 кв. м, 1 этаж, телефон) на две 2-комнатные с хорошей доплатой. Возможны варианты. Или куплю отдельную жилплощадь. Тел.: 4-69-52. (3396).

3-комнатную квартиру в 207-м квартале (37,8 кв. м, 5 этаж) на две квартиры. Одну можно в Казани, Самаре. Есть гараж в обществе «Волна». Возможна доплата. Тел.: 4-43-50.

2-комнатную квартиру (30 кв. м, 4 этаж, телефон, после ремонта) в центре г. Ангарска на 2, 3-комнатную в г. Иркутске (за хорошую доплату). Возможен обмен гаражами. Тел. в Ангарске: 3-44-43. (3389).

Срочно 3-комнатную квартиру в 18 мр-не (улучшенной планировки, 41,4 кв. м, 3 этаж, телефон, лоджия, балкон) на 2-комнатную улучшенной планировки, с телефоном, 2—4 этажи в мр-нах 17, 18, 19, 22, 33, кварталах 177, 92/93, 94, 212, 206 и 1-комнатную квартиру (кроме 1 этажа и старой части города). Тел.: 6-94-20. (3230).

3-комнатную квартиру (40,9 кв. м) на 2-комнатную и комнату или 1-комнатную квартиру (по договоренности). Телефон оплачен. Адрес: 11 мр-н-7-172. (3054).

Комнату (16 кв. м) на любую отдельную жилплощадь по договоренности. Или купим комнату. Адрес: 77-5-1. (3173)

Новый цветной телевизор «Иверия 51ТЦ311» на новый двухкамерный холодильник. Тел.: 2-45-78. (2991).

Куплю ЛуАЗ-969М в хорошем состоянии или меняю на «Москвич» 271501, фургон, 1984 года выпуска. Возможны варианты. Адрес: с. Большое Жилкино, Тракторная, 25, Катаманов, автобус № 106, от автостанции. (3422).

Убежала собака породы доberman, кобель, коричневый. Нашедших прошу вернуть по адресу: 19-5-43 или позвонить по тел.: 6-09-95. (3416)

Коллектив цеха 17-18-19 коксогазового завода глубоко скорбит в связи с безвременной кончиной бывшего зам. начальника цеха **ШУСТОВА** Геннадия Григорьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив школы № 14 глубоко скорбит по поводу безвременной смерти мастера производственного труда **ШУСТОВА** Геннадия Григорьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив Ангарского ОКВА глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти главного конструктора отдела **АГЕЕВА** Валерия Яковлевича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Ангарское кинозрелищное предприятие «Кинозидеопрокат» и коллектив кинотеатра «Родина» выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу трагической смерти **БАЗАНОВА** Евгения Валентиновича



Редактор **О. Н. ТЮМЕНЕВ.**

НАШ АДРЕС:  
ул. Ленина, 43.  
655830, г. Ангарск,

ТЕЛЕФОНЫ: редактор  
заместитель редактора,  
общественно-политический отдел  
ответственный секретарь и выпускающий  
репортерская группа, фотокор. — 2-26-58; 2-21-37  
социально-экономический отдел — 2-23-17; 2-31-19  
обозреватель писем  
бухгалтерия, прием объявлений и  
общественная приемная  
машиннописное бюро  
корректоры

— 2-25-48  
— 2-29-55  
— 2-36-04  
— 2-26-58; 2-21-37  
— 2-23-17; 2-31-19  
— 2-24-85  
— 2-32-17  
— 2-31-19  
— 2-20-68

Дежурный по номеру — Ю. Вганцев.  
Ответственный корректор В. Шикина.  
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.  
♦ Мнения авторов публикаций не обязательно отражают точку зрения редакции.

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 1284с. Тираж 40007.